
Insira as cavilhas “A” e os suportes de prateleira “B” nas peças conforme é mostrado abaixo.
02 Inserir Cavilhas

Solte as partes da corrediça “M” conforme ilustrado abaixo
01 Soltar partes da corrediça

Explosão
peças

Ferragem

Siga com atenção todos os passos para montagem do móvel. Assim você 
não terá problemas durante o processo. Seguindo com atenção todas as 
etapas descritas nesse manual, a montagem de seu móvel será agradável 
e prazerosa.
Durante a montagem do móvel, utilize a própria embalagem do produto 
como forração. NUNCA MONTE SEU MÓVEL em uma superfície sem 
proteção contra riscos e impactos.
Para montagem do produto você necessitará de:
01 chave de fenda tipo Phillips.
01 martelo.
Nunca utilize polidores como lustra-móveis. É su昀椀ciente utilizar pano 
úmido somente com água ou sabão neutro.
CASO OCORRA ALGUM PROBLEMA ENTRE EM CONTATO DIRETO 
COM NOSSA EMPRESA PELOS ENDEREÇOS ABAIXO.
CONTE COM A GENTE!

Manual de montagem
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Insira o painel traseiro (09) encostando no rebaixo do tampo e pregue-o utilizando o prego ‘‘I’’, em seguida encoste os 
painéis traseiros (08) no rebaixo das laterais (05 - 06) e no painel traseiro superior (09), em seguida pregue-os utilizando os 
pregos ‘‘I’’ para laterais e as chapas de união ‘‘J’’ junto com os pregos ‘‘I’’ para junção entre os painéis(11-18 e 11-11).

07 Montagem dos Painéis traseiros

Encaixe o tampo (01) e a base (07) nas laterais (05) e (06), em seguida 昀椀xe-os com parafusos ‘‘C’’
06 Montagem do tampo e da base

Escolha em qual lado irão 昀椀car as prateleiras pequenas (04), deixe a divisão com os suportes montados para o lado 
desejado, insira os suportes “B” na Lateral (05) ou (06) em seguida 昀椀xe-as com nas prateleiras (02) utilizando os parafusos 
‘‘D’’.

05 Montagem das Laterais

Encaixe a prateleiras (02) na divisão (03), em seguida 昀椀xe-as utilizando o parafuso ‘‘C’’
04 Montagem das Prateleiras maiores

Fixe as corrediças “M1” utilizando os parafusos “E” nas Laterais (05) e (06) como é mostrado.
03 Pré montagem da corrediças
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Com auxilio da cavilha de guia, 昀椀xe o quadro na base (07) utilizando os parafusos “D”. Se preciso solte 2 voltas do 
parafusos “L” e reaperte para que os pés 10 昀椀quem nivelados.

11 Fixação do quadro na base

Com auxilio da chave Allen “N”, 昀椀xe os Pés (10) as Cantoneiras (12) utilizando os parafusos “L”.
10  Fixação dos pés

Monte as cantoneiras (12) nas travessas (09) e (08) utilizando os parafusos “D” como é mostrado abaixo.
09 Montagem do Quadro

Fixe os suportes do cabideiro ‘‘G’’ na divisão (03) com o parafuso ‘‘E’’, deixando 25cm da frente da divisão e 9cm da 
prateleira(02). Em seguida repita o mesmo procedimento na lateral (05) ou (06) que não possua os suportes “B”

08  Fixação dos suportes do cabideiro
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Fixe as Dobradiças ‘‘H’’ nos pré furos das laterais (05 e 06) utilizando o parafuso ‘‘E’’ em seguida regule as portas conforme 
detalhe.

16 Fixação das portas

Monte as dobradiças “H” nas Portas (17) utilizando os parafusos “E” conforme é mostrado.
15 Pré montagem das Portas

Encoste a corrediça “M2”  nas Frente de gaveta (13) em seguida 昀椀xe-as nas Laterais das gavetas (16) utilizando o parafuso 
“E”  utilizando o rasgo como guia. Em seguida encaixe as corrediças “M1 e M2” e empurre a gaveta até que se ouça o 
“click” indicando a trava. Por 昀椀m encaixe as Prateleiras (04) nos suportes “B”, e a Vara de cabide “F” no suporte  “G” como é 
mostrado.

14 Montagem da corrediça na Gaveta

Fixe o traseiro da gaveta (15) nas Laterais da gaveta (16) utilizando os parafusos “D” conforme é mostrado.
13  Fixação do Traseiro

Fixe a Frente da gaveta (13) nas Laterais de gaveta (16 e 19) utilizando o parafuso “D”, em seguida encaixe o Fundo da 
gaveta (14) no canal da gaveta como é mostrado.

12  Pré montagem das gavetas
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